



Warszawa, dnia 6 lipca 2020 r.

Znak sprawy : ZP/16/20

PYTANIA DO SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Wykonanie badania ilościowego o charakterze podłużnym, badania w formie wywiadów oraz badania dziennikowego w ramach projektu Wpływ czynników rodzinnych na rozwój zdolności twórczych nr postępowania ZP/U/02/20

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania - wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia, które do niego wpłynęły do dnia po dniu 6 lipca 2020 r.:

PYTANIE nr 1:

Jaką kwotę planują Państwo przeznaczyć na realizację zamówienia?

ODPOWIEDŹ:

Patrz rozdz. I pkt. 3 instrukcji dla Wykonawców.

PYTANIE nr 2:

Czy Ekspertem merytorycznym (sekcja 5, pkt. 1, ppkt. 2) ma być to osoba będąca co najmniej doktorem nauk społecznych lub co najmniej doktorem nauk humanistycznych lub osobą posiadającą doświadczenie w realizacji badań z udziałem dzieci? Czy też ma to być co najmniej doktor wskazanych dyscyplin posiadający doświadczenie w badaniach z udziałem dzieci?

ODPOWIEDŹ:

Patrz rozdz. I pkt. 5.1.2) instrukcji dla Wykonawców.

PYTANIE nr 3:

Czy w opisie usług które ma wykazać Wykonawca (sekcja 5, pkt. 1, ppkt. 2) mają to być wyłącznie badania na próbie respondentów indywidualnych? Czy uznane zostaną również badania na próbach reprezentatywnych respondentów instytucjonalnych?

ODPOWIEDŹ:



Wykonawca powinien wykazać wykonanie w ciągu ostatnich trzech lat przynajmniej dwóch badań o tematyce społecznej metodą PAPI lub CAPI na ogólnopolskich reprezentatywnych próbach nie mniejszych niż N=1000 o wartości nie mniejszej niż 200 000 zł netto. Mogą to być zarówno badania na reprezentatywnej próbie respondentów indywidualnych, jak również badania na próbach reprezentatywnych respondentów instytucjonalnych.

PYTANIE nr 4:

Jakie powinno być doświadczenie kierownika badania (sekcja 6, pkt. 2)?

ODPOWIEDŹ:

Patrz rozdz. I pkt. 5.1.2) instrukcji dla Wykonawców.

KANCLERZ
mgr Marię Gajewski